
Hrană extrudată pentru păștrăvi diferite granulații și sortimente pentru Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură "Marin Dracea"- Păștrăvăria GILĂU

I.D.: 73876620

Documente participare:

- Contract subsecvent - furaj pastravi.pdf
- Acord-Cadru -furaj pastravi.pdf
- Decizie constituire comisie evaluare oferte.pdf
- Caiet de sarcini - furaj pastravi.pdf
- Formulare si declaratii procedura.pdf
- 5.1 Formulare - hrana pastravi 2022.doc
- FisaDate_DF1159968.pdf
- DUAЕ_CERERE_194972.xml

Data publicarii	26.09.22	Coduri CPV	15711000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	07.10.22	Pretul estimativ:	223.520,40 RON - 447.040,80 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: 1. INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE IN SILVICULTURA "MARIN DRĂCEA" - Stațiunea de Cercetare - Dezvoltare și Experimentare Producție Bistrița, în calitate de autoritate contractantă, intenționează încheierea unui Acord cadru de achiziție Hrană pentru păstrăvi, sortimente de diferite granulații specifice etapelor de creștere, cu niveluri minime ale conținutului de proteină animală și grăsime animală specificate în caietul de sarcini. Contextul achiziției: I.N.C.D.S "Marin Drăcea" este persoană juridică de drept public care își desfășoară activitatea în coordonarea Autorității Naționale pentru Cercetare Științifică și Inovare (ANCSI), organ de specialitate, cu personalitate juridică, aflat în subordinea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării și este specializată în cercetare științifică, dezvoltare tehnologică, proiectare de investiții, acordarea de consultanță tehnică de specialitate, precum și pentru implementarea de tehnologii noi în vederea gestionării durabile a pădurilor. Produsele solicitate prin prezenta procedura sunt necesare pentru creșterea și dezvoltarea în condiții normale a efectivului de pești din păstrăvăria INCD S "MARIN DRACEA" din localitatea Gilău, jud. Cluj. Produsele ce fac obiectul acestei achiziții sunt necesare pentru creșterea și dezvoltarea în condiții normale a efectivului de pești din păstrăvăria I.N.C.D.S "MARIN DRACEA" din localitatea Gilău, jud. Cluj. Cantitățile s-au estimat având în vedere necesarul autorității la nivelul I.N.C.D.S. Marin Drăcea – S.C.D.E.P. Bistrița, la momentul actual. Deoarece obiectul achiziției îl constituie furnizarea de hrană pentru păstrăv, în funcție de stadiul de dezvoltare al acestuia, el trebuie hrănit constant cu același tip de furaj. Pe parcursul dezvoltării fiziologice a păstrăvului de la stadiul de alevin și până la comercializare metabolismul trebuie păstrat în aceiași parametrii, fără să apară dezechilibre care pot influența negativ dezvoltarea, sporul în greutate și/sau supraviețuirea, sau mortalitatea. Schimbarea tipului de furaj pe parcursul dezvoltării fiziologice este contraindicată întrucât provoacă dereglări metabolice, scaderea sporului și mărirea mortalității. Soluția optimă este ca întreg lotul de hrană să fie de la același producător, cu aceiași compoziție de premixuri, vitamine, proteine și aminjoacizi. S-a optat pentru încheierea unui acord cadru pentru că autoritatea nu poate estima clar cantitatea de furaje necesare în perioada contractată, aceasta depinzând de situațiile apărute în dinamica dezvoltării păstrăvilor. Termenul de evaluare a ofertelor este de 3 luni de la data deschiderii acestora. Această perioadă se poate prelungi, în cazuri temeinic justificate, aducându-se la cunoștința operatorilor economici implicați în procedură în termen de maximum două zile de la aprobarea deciziei de prelungire, conform art. 214 alin. (3) din Legea 98/2016. Numarul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este 5 zile, iar autoritatea contractantă răspunde tuturor solicitărilor cu cel mult 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Durata acordului cadru este de 12 luni de la data semnării acestuia, sau până la acoperirea valorilor maxime prevăzute în documentație și va fi încheiat cu un singur operator economic. În funcție de necesitățile reale ale INCD S Marin Dracea, se estimează că se vor încheia, la intervale de 6 luni, contracte subsecvente. În baza contractelor subsecvente, autoritatea contractantă va lansa comanda în funcție de necesitățile proprii. Furnizorul va livra la adresa subunității indicată de către achizitor întreaga cantitate de produse comandate pentru respectiva adresă de livrare, pe proprie cheltuială, în maxim 14 zile lucrătoare din momentul efectuării comenzii ferme de către achizitor. Sursa de finanțare: fonduri proprii I.N.C.D.S. "Marin Drăcea",
